



В Пригородном районе следствием СКР проводится проверка информации о ненадлежащем состоянии многоквартирного жилого дома (ФОТО, ВИДЕО)



Следственным отделом по Пригородному району СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка сообщения о ненадлежащем состоянии многоквартирного жилого дома в селе Николо-Павловское Пригородного района. По предварительной информации, капитальный ремонт жилого дома не проводился длительное время, в связи с чем отдельные конструктивные элементы здания (стены, потолок и т.д.) не отвечают соответствующим нормативам, что может представлять опасность для проживающих в доме граждан.

В рамках проверочных мероприятий будут устанавливаться все обстоятельства сложившейся ситуации, в том числе путём истребования и анализа необходимой строительной, финансовой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

и иной документации, опроса проживающих в доме граждан, представителей управляющей компании и должностных лиц органа местного самоуправления. По итогам проводимой проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1761183>